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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARNARAMA-MА.

Às dez horas do dia 23 de junho do ano de dois mil e vinte cinco, sob a Presidência do Vereador

Gilson da Silva Leite, realizou-se no Plenário da Câmara Municipal de Parnarama-MA a décima

quinta sessão ordinária do corrente ano, a qual foi aberta através do refrão regimental: "Sob a

Proteção de Deus Iniciamos Nossos Trabalhos". Compareceram os Senhores Vereadores: Gilson

da Silva Leite (1° Secretário), Hianês André Nogueira da Silva (2º Secretário), Antonio José

Morais Leite (Antonio José do Mestre), Francisco das Chagas Cardoso, João Paulo Cardoso de

Araújo (Paulinho da Carne), José Washington Alves Júnior, Mislando Conceição dos Santos,

Raimunda Silva Santana (Irmã Raimundinha), e Raimundo Umbelino de Barros (Fogoió do

Sindicato). PEQUENO EXPEDIENTE: No uso da palavra o Senhor Presidente - solicitou ao

Segundo Secretário que fizesse a leitura da Ata n° 15/2025, do dia 16 de junho de 2025, sendo

aprovada por unanimidade de votos. Ato contínuo, foi realizada a leitura do expediente: mensagem

e respectivo Projeto de Lei nº 02/2025, de autortia do Poder Executivo, o qual “Dispõe sobre as

diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária Anual - LOA para o exercicio

financeiro de 2026 e dá outras providências."; indicação n° 06/2025, de autoria do vereador

Hianês, por meio da qual indicou ao Poder Execulivo que seja perfurado um poço e instalado o

respectivo sistema de distribuição de água na localidade Alto do Franco, povoado Olho D'água do

Nóga; indicação n° 07/2025, de autoria do vereador Hianês, por meio da qual indicou ao Poder

Executivo que seja disponibilizado um local para construção de um novo cemitério na cidade de

Parnarama; indicação nº 08/2025, de autoria do vereador Gilson Moura, por meio da qual indicou

ao Poder Executivo que seja feita a reforma do imóvel no qualfunciona a Secretaria Municipal de

Assistência Social; indicação nº 09/2025, de autoria do vereador Gilson Moura, por meio da qual

indicou ao Poder Executivo que seja feita a reforma e ampliação do imóvel onde funciona o Centro

de Convivência dos Idosos (CCI), da cidade de Parnarama; indicação nº 10/2025, de autoria do

vereador Gilson Moura, por meio da qual indicou ao Poder Executivo que seja instalada caixa

d'água no poço localizado no povoado Santa Isabel. ORDEM DO DIA: foram colocados em

deliberação e votação: indicações nº 06/2025 enº 07/2025, de autoria do vereador Hianês, sendo

ambas aprovadas por unanimidade de votos; indicações nº 08/2025, nº 09/2025 e nº 10/2025, de

autoria do vereador Gilson Mcura, sendo todas aprovadas por unanimidade de votos. GRANDE

EXPEDIENTE: No uso da palavra a vereador Mislando Santos - solicitou que sejam instaladas

arquibancadas móveis no Estádio Bucurizão, durtante o campeonato parnaramense de futebol, cujo

pedido informou que irá formalizar por meio de indicação. Solicitou informações sobre o

andamento obra de reforma da Escola José Torrres de Assunção. No uso da palavra o Senhor
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Presidente - informou a todos que Senhor Presidente da Câmara Municipal, Joilson Soares

Carvalho, e o Senhor Prefeito Municipal, Juvenal Silva, foram participar da solenidade de posse,

em São Luís, do Secretário Adjunto de Articulação Política do Governo do Estado, ex-prefeito

Raimundo Silveira. Destacou que outros paranaramenses já ocuparam o cargo de secretários

estaduais, dentre eles Joel Barbosa Ribeiro, Raimundo Cardoso Nogueira e Ricardo da Costa Silva

Barbosa. No uso da palavra o vereador Hianês - relatou, quanto à solicitação do vereador Fogoió do

Sindicato, referente ao problema com a cadeira odontológica do posto de saúde do povoado Olho

D'água do Nôga, que foi revisada e a mesma já se encontra em perfeito funcionamento. Solicitou

que seja feita a convocação de audiência pública com representantes do Grupo Equaltorial Energia

para a realização de debate sobre a má qualidade de energia distribuída no município. No uso da

palavra o Senhor Presidente - manifestou-se a favor de ser formada uma comissão de vereadores

com o objetivo de cobrar junto ao Grupo Equatorial melhor qualiadade da energia distribuída. Em

aparte, o vereador Antonio José do Mestre - manifestou-se a favor da convocação de representantes

do Grupo Equaltorial Energia para debater, em plenário, a qualidade da energia distribuída no

município. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou

encerrada a presente sessão e eu, Hianés André Nogueira da Silva, Segundo Secretário, lavrei e

digitei apresente Ata, a qual lida e aprovada segue assinada pelos vereadores presentes.
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